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Beste docent,
In deze samenvatting van de Releasenotes van de 19-2 release informeren we je als docent over de belangrijkste veranderingen die per 2 november 2019 ingaan/zijn ingegaan in de Remindo beheeromgeving- en afnameomgeving.

Beheeromgeving
	Vragen:
· In de statistieken van de vraag in de Beheeromgeving is bij grafische vragen een zogenaamde heatmap toegevoegd. De heatmap laat zien welke plekken (het meest) aangewezen zijn (hotspotvragen) of naar welke plek het object (het meest) versleept is (drag & drop-/sleepvragen).
· Opmerkingen en aanpassingen op het antwoordmodel worden nu vanuit de Afname-omgeving doorgestuurd naar de Beheeromgeving. In de geschiedenis van de vraag is vanuit de docentrol zichtbaar welke opmerkingen of aanpassingen er zijn gemaakt. Een aanpassing op het antwoordmodel kan direct bekeken en overgenomen worden.
Toetsmatrijzen:
· Bij de instellingen van de toetsmatrijs kan bij de zichtbaarheidsinstellingen voor de kandidaat worden aangegeven of de terugkoppelingsrapportage getoond moet worden.
· Vanaf deze release is het voor studenten mogelijk om te markeren in teksten van de gehele vraag. Tot nu toe konden studenten alleen markeren in casusteksten. Je stelt dit in bij de afname-instellingen (toetsmatrijsdetails, Beheeromgeving). De markeringen blijven zichtbaar tijdens de afname, maar worden niet opgeslagen als de antwoorden door de student worden ingediend.
· In de Beheeromgeving werd bij het exporteren van de analysegegevens de standaardafwijking berekend volgens de formule van de steekproef-standaardafwijking. Dit is aangepast naar de formule die hoort bij de populatie-standaardafwijking. Dit is dezelfde formule die ook gebruikt wordt in de berekening van de standaardafwijking in de Afnameomgeving.
Toetsafname
	Optimalisaties: 
· Wanneer een kandidaat bij het invullen van een invulvraag onbedoeld meerdere spaties achter elkaar invoert, corrigeren we dit bij het opslaan;
· Bij een sorteervraag waren het linker en rechter vak niet altijd even groot. Omdat dit verwarrend werkt, hebben we gezorgd dat deze vakken nu altijd even groot zijn
Activiteitenoverzicht
Onderstaande kleinere wijzigingen noemen we, omdat ze direct (of via knoppen in het Activiteitenoverzicht) zichtbaar zijn in het Activiteitenoverzicht.  
· Wanneer een gebruiker toegang heeft tot de resultaten, wordt er in het Activiteitenoverzicht een knop getoond waarmee rechtstreeks de analysepagina voor de betreffende toets geopend kan worden. Dit is beschikbaar bij toetsafname en inzagemomenten.
· Heeft een gebruiker toegang tot de antwoorden van een resultaat, dan kan de gebruiker in het Activiteitenoverzicht tijdens de toets de vragen en antwoorden van de kandidaat inzien.
· Wanneer de gebruiker toegang heeft tot de resultaten wordt, zodra het resultaat bekend is, in het Statusveld in het Activiteitenoverzicht de uitslag, score en cijfer van de betreffende kandidaat getoond.
· Wanneer een gebruiker toegang heeft tot de resultaten, dan kan hij het resultaat van de kandidaat direct na het afsluiten van de toets rechtstreeks vanuit het Activiteitenoverzicht bekijken.
· Heeft een gebruiker toegang tot de resultaten en de kandidaat is met een inzage bezig, dan kan de gebruiker in het activiteitenoverzicht het resultaat van de kandidaat inzien.
Correctieronden en antwoorden nakijken
· Tijdens het nakijken van open vragen kan een corrector in het antwoord van de kandidaat tekst markeren door middel van kleurgebruik. Daarnaast kan er ook een opmerking geplaatst worden bij de gemarkeerde tekst. Wanneer de kandidaat inzage heeft in het resultaat worden de opmerkingen getoond.
Optimalisaties:
· Bij het nakijken van open vragen van het type platte tekst is nu ook de teller voor het aantal woorden toegevoegd.
· In het overzicht van de correctierondes werd de kolom ‘resultaat’ standaard ‘cijfer’ genoemd. De naam van deze kolom wordt nu gebaseerd op het ingestelde scoretype (zoals bijvoorbeeld punten).
· In het overzicht bij het nakijken per vraag wordt nu meer informatie over de vraag weergegeven, namelijk: vraagcode/kenmerk, vraagtype en vraagversie identificatiecode.
· Bij het geven van een opmerking tijdens het nakijken groeit het veld qua grootte mee tijdens het typen.
· In het nakijkscherm wordt de knop "Volgende vraag" / "Volgende kandidaat" nu altijd getoond. De knop is pas beschikbaar als alle onderdelen nagekeken zijn.
· Tijdens het nakijken van open vragen kan de pop-up met het antwoordmodel nu verplaatst worden, zodat deze tijdens het nakijken open kan blijven staan.
· De status tijdens het opslaan van een beoordeling van een open vraag is verduidelijkt door middel van extra tekst;
· Toegewezen correctiewerk dat gestart is kan niet door een beheerder worden bewerkt. Wanneer dat nodig is, moet het correctiewerk aan een ander toegewezen worden.
Resultaten > Alle resultaten
· Het overzicht van opmerkingen van kandidaten kan ook gedownload worden vanaf de resultaatpagina.
· In het logboek van het resultaat wordt nu ook vastgelegd wanneer en welke antwoordmodelaanpassingen er gedaan zijn en wat het effect daarvan was.
Analyse
· Het is nu mogelijk om ook van de grafische vraagtypen het antwoordmodel achteraf aan te passen.
· In de interactie-analyse van de vraag is de heatmap bij grafische vragen, zoals bijvoorbeeld de hotspotvraag, inzichtelijk.
Optimalisaties:
· Bij het aanpassen van een antwoordmodel van een invulvraag is nu de uitleg, zoals in de Beheeromgeving, toegevoegd.
· Bij het achteraf aanpassen van het antwoordmodel is het nu bij elk vraagtype mogelijk om de bonuspunten aan te passen. Daarnaast kan het antwoordmodel/uitwerking van het antwoord achteraf worden aangepast.
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